

Date: 01/08/2021

M.A. Islamic Studies, Sem I, paper (106)

Topic: Syed Amir Ali

By: Mumtaz Alam Razvi

سید امیر علی:

DATE

\* سید امیر علی ان لو جہن میں ایک نابور مورخ ہیں جنہوں نے اسلامی تاریخ کا مکمل مطالعہ کیا اور تاریخی مطالعہ کے حیرت انگیز سلیوب سے اسلام کو پیش کرنے کا فریضہ انجام دیا۔

\* سید امیر علی نے اچھوتوں کو ان کی سرحدوں سے باہر لے کر آئے اور وہیں سے یہ قوم کو آگے بڑھانے میں جان لیا۔ ان کی سی عقل و تحقیق کا اتنا بڑا ہندوستان سے ایسا اور ولایت سے یہ سیر سیر کی ڈگری حاصل کی۔

\* مختلف اغراض و مقاصد کے لئے انہوں نے سنہ 1857ء میں نیشنل مجریں اسٹیویشن اینڈ کی بنیاد ڈالی اور جس سے مسائل حل ہو گئے اور اس سے کام لیا۔

\* ان کی علمی دھمک نے انہیں ملک کی کوش کا بیج، نیکال کے محلہ قانون ساز کا عمیر اور اور امیریل کو نیشنل کا عمیر بنا دیا۔  
\* انھیں دیکھا کہ ہندوؤں میں انہوں نے کاروائی کی اور انہیں دیکھا کہ فن قانون میں ان کی متعدد تصانیف ہیں جن کے علاوہ اسلام انہیں جملوں اور تعارف گرانے اور متعدد مقام تکھا۔

\* جن کتابوں نے انہیں علمی دنیا میں اترتے جاوے اور انہیں ان میں سے ایک تاریخ اسلام ہے اس کتاب سے اختلاف رائے ہے یہ سیر سیر کے حالات اور انہوں نے لکھے ہیں جن میں انہیں دیکھا کہ انہوں نے اور انہوں نے تاریخ مکمل طور پر لکھی۔

\* دیکھا کہ انہوں نے "اسٹیٹ آف اسلام" اس کتاب نے انہیں علمی دنیا میں اترتے جاوے اور انہیں دیکھا۔

04/08/21

# سید امجد علی

DATE

جب وہ معمولی تعلیم کے لئے لکھنؤ گئے تو اس وقت ہی انہوں نے  
اسی عنوان پر کتاب لکھی تھی بعد میں اس میں اضافہ کرتے  
اور پانچ سو صفحات پر مشتمل کتاب شائع کی

اس کتاب میں انہوں نے صحابہ کرام  
اس نظر سے کی تردید کی کہ اسلام ملوایا ہے "معدویہ" اس  
وقت نہ صرف یورپ بلکہ نیپولین اور وینیزویلا کے  
بعض سیاسی مفاد کے لئے اسلام دشمن افراد اور مشرقین  
اس بات کو بھید لے رہے تھے کہ اسلام کی اشاعت میں  
ملوایا گیا ہے حالانکہ اس وقت ۱۰ لاکھوں نے اس کتاب  
میں اس لائق خیال کامیابی اور دیرین سکون حاصل کیا۔

دعا ہے کہ  
دو عہدوں کے لوگوں کا جو اپنے اپنے کام اور دعوے ہیں  
کتاب کے اس باب میں ترجمہ جو جامعیت پیدا کرنے میں  
کامیابی سے حاصل کی ہے کسی اور کو حاصل  
نہ ہو سکی۔ ان کی تصنیف کے مطالعے سے صرف  
اگر مشرق کی تعلیم ہو تو وہ یہ سمجھ سکتے ہیں ان کے خیالی  
سوالات کا تسلی بخش جواب۔ ان کے نام جو ہے